
укупно %

173 100%

3.52

1

1 веома незадовољан 9 5.2

2 незадовољан 11 6.36

3 ни задовољан ни незадовољан 68 39.31

4 задовољан 63 36.42

5 веома задовољан 20 11.56

6 не односи се на мене 2 1.16

без одговора 0 0

2

1 веома незадовољан 8 4.62

2 незадовољан 16 9.25

3 ни задовољан ни незадовољан 52 30.06

4 задовољан 49 28.32

5 веома задовољан 46 26.59

6 не односи се на мене 2 1.16

без одговора 0 0

3

1 веома незадовољан 5 2.89

2 незадовољан 6 3.47

3 ни задовољан ни незадовољан 33 19.08

4 задовољан 68 39.31

5 веома задовољан 57 32.95

6 не односи се на мене 2 1.16

без одговора 2 1.16

4

1 веома незадовољан 11 6.36

2 незадовољан 20 11.56

3 ни задовољан ни незадовољан 41 23.7

4 задовољан 57 32.95

5 веома задовољан 41 23.7

6 не односи се на мене 2 1.16

без одговора 1 0.58

5

1 веома незадовољан 16 9.25

2 незадовољан 20 11.56

3 ни задовољан ни незадовољан 50 28.9

4 задовољан 44 25.43

5 веома задовољан 41 23.7

6 не односи се на мене 1 0.58

без одговора 1 0.58

6

1 веома незадовољан 7 4.05

2 незадовољан 5 2.89

3 ни задовољан ни незадовољан 20 11.56

4 задовољан 60 34.68

5 веома задовољан 78 45.09

6 не односи се на мене 1 0.58

без одговора 2 1.16

7

1 веома незадовољан 11 6.36

2 незадовољан 11 6.36

3 ни задовољан ни незадовољан 28 16.18

4 задовољан 68 39.31

5 веома задовољан 41 23.7

6 не односи се на мене 12 6.94

без одговора 2 1.16

средња оцена за 

питања од 1 - 11

средња оцена за 

питање 1

3.57
средња оцена за 

питање 4

3.43

3.64

3.43
средња оцена за 

питање 5

Испитивање задовољства запослених 2024.

Адекватност простора за рад

Оцените оценом од 1-5 (где 1 значи веома лоше, а 5 одлично) следеће 

карактеристике које се односе на ваше радно место:

Непосредна сарадња са колегама

Аутономија у обављању посла - могућност самосталног доношења одлука

Питања и понуђени одговори

Адекватност опреме за рад

Уважавање и вредновање вашег рада од стране претпостављених

3.74

средња оцена за 

питање 2

Расположиво време за рад
3.98

средња оцена за 

питање 3

4.16
средња оцена за 

питање 6

средња оцена за 

питање 7

Однос пацијената према вама
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укупно %

173 100%

Испитивање задовољства запослених 2024.

Питања и понуђени одговори

8

1 веома незадовољан 19 10.98

2 незадовољан 25 14.45

3 ни задовољан ни незадовољан 48 27.75

4 задовољан 38 21.97

5 веома задовољан 36 20.81

6 не односи се на мене 7 4.05

без одговора 0 0

9

1 веома незадовољан 44 25.43

2 незадовољан 35 20.23

3 ни задовољан ни незадовољан 47 27.17

4 задовољан 32 18.5

5 веома задовољан 12 6.94

6 не односи се на мене 2 1.16

без одговора 1 0.58

10

1 веома незадовољан 16 9.25

2 незадовољан 17 9.83

3 ни задовољан ни незадовољан 47 27.17

4 задовољан 54 31.21

5 веома задовољан 32 18.5

6 не односи се на мене 5 2.89

без одговора 2 1.16

11

1 веома незадовољан 9 5.2

2 незадовољан 23 13.29

3 ни задовољан ни незадовољан 47 27.17

4 задовољан 54 31.21

5 веома задовољан 32 18.5

6 не односи се на мене 7 4.05

без одговора 1 0.58

12 2.37

1 нимало 6 3.47

2 мало 19 10.98

3 умерено 55 31.79

4 много 41 23.7

5 веома много 48 27.75

6 не односи се на мене 2 1.16

без одговора 2 1.16

13

1 уопште се не слажем 18 10.4

2 углавном се не слажем 20 11.56

3 нисам сигуран/сигурна 37 21.39

4 углавном се слажем 67 38.73

5 у потпуности се слажем 23 13.29

6 не односи се на мене 6 3.47

без одговора 2 1.16

Како се слажете / не слажете  са следећим тврдњама о 

безбедности на раду?

Запосленима је на радном месту обезбеђена одговарајућа лична заштитна 

опрема

Колико сте приликом обављања посла у редовним условима напети, под 

стресом или притиском?

3.35
средња оцена за 

питање 13

Изложеност стресу

средња оцена за 

питање 12

средња оцена за 

питање 10

средња оцена за 

питање 11

Финансијска накнада за рад

Руковођење и организација рада у установи
3.42

Могућност за професионални развој/континуирану едукацију
3.28

2.61
средња оцена за 

питање 9

средња оцена за 

питање 8

Одржавање адекватних хигијенских услова за рад у складу са мерама 

превенције болничких инфекција 3.47
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укупно %

173 100%

Испитивање задовољства запослених 2024.

Питања и понуђени одговори

14

1 уопште се не слажем 5 2.89

2 углавном се не слажем 7 4.05

3 нисам сигуран/сигурна 19 10.98

4 углавном се слажем 68 39.31

5 у потпуности се слажем 56 32.37

6 не односи се на мене 14 8.09

без одговора 4 2.31

15

1 уопште се не слажем 5 2.89

2 углавном се не слажем 6 3.47

3 нисам сигуран/сигурна 24 13.87

4 углавном се слажем 63 36.42

5 у потпуности се слажем 64 36.99

6 не односи се на мене 9 5.2

без одговора 2 1.16

16

1 уопште се не слажем 5 2.89

2 углавном се не слажем 9 5.2

3 нисам сигуран/сигурна 24 13.87

4 углавном се слажем 69 39.88

5 у потпуности се слажем 53 30.64

6 не односи се на мене 11 6.36

без одговора 2 1.16

17

1 уопште се не слажем 8 4.62

2 углавном се не слажем 22 12.72

3 нисам сигуран/сигурна 22 12.72

4 углавном се слажем 54 31.21

5 у потпуности се слажем 54 31.21

6 не односи се на мене 12 6.94

без одговора 1 0.58

18

1 уопште се не слажем 21 12.14

2 углавном се не слажем 34 19.65

3 нисам сигуран/сигурна 43 24.86

4 углавном се слажем 32 18.5

5 у потпуности се слажем 23 13.29

6 не односи се на мене 17 9.83

без одговора 3 1.73

19

1 уопште се не слажем 23 13.29

2 углавном се не слажем 23 13.29

3 нисам сигуран/сигурна 65 37.57

4 углавном се слажем 28 16.18

5 у потпуности се слажем 21 12.14

6 не односи се на мене 10 5.78

без одговора 3 1.73

У нашој установи постоје процедуре и/или водичи којима су прописани 

поступци којима се штите запослени од агресивних пацијената или 

посетилаца
3.01

средња оцена за 

питање 19

На радном месту постоји проблем са пацијентима или посетиоцима који су 

вербално агресивни према запосленима 3.78
средња оцена за 

питање 17

На радном месту постоји проблем са пацијентима или посетиоцима који су 

физички агресивни према запосленима 3.01
средња оцена за 

питање 18

Запослени су обучени да користе личну заштитну опрему на одговарајући 

начин 4.08
средња оцена за 

питање 15

Запослени користе личну заштитну опрему на одговарајући начин
3.98

средња оцена за 

питање 16

На радном месту постоје процедуре за заштиту запослених од излагања 

опасним материјама, заразним болестима, крви или другим телесним 

течностима
4.05

средња оцена за 

питање 14
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укупно %

173 100%

Испитивање задовољства запослених 2024.

Питања и понуђени одговори

20

1 уопште се не слажем 21 12.14

2 углавном се не слажем 23 13.29

3 нисам сигуран/сигурна 61 35.26

4 углавном се слажем 38 21.97

5 у потпуности се слажем 20 11.56

6 не односи се на мене 9 5.2

без одговора 1 0.58

21

1 уопште се не слажем 21 12.14

2 углавном се не слажем 18 10.4

3 нисам сигуран/сигурна 47 27.17

4 углавном се слажем 38 21.97

5 у потпуности се слажем 40 23.12

6 не односи се на мене 1 0.58

без одговора 8 4.62

22

1 никада 7 4.05

2 ретко 28 16.18

3 понекад 44 25.43

4 већину времена 33 19.08

5 увек 15 8.67

6 не односи се на мене 42 24.28

без одговора 4 2.31

23

1 никада 16 9.25

2 ретко 24 13.87

3 понекад 39 22.54

4 већину времена 24 13.87

5 увек 21 12.14

6 не односи се на мене 46 26.59

без одговора 3 1.73

24

1 никада 22 12.72

2 ретко 32 18.5

3 понекад 31 17.92

4 већину времена 23 13.29

5 увек 13 7.51

6 не односи се на мене 48 27.75

без одговора 4 2.31

3.53

1 веома незадовољан 7 4.05

2 незадовољан 14 8.09

3 ни задовољан ни незадовољан 50 28.9

4 задовољан 66 38.15

5 веома задовољан 24 13.87

без одговора 12 6.94

На радном месту је присутно довољно запослених када је потребно 

померањем премештање или транспорт пацијената

средња оцена за 

питање 24

Оцена безбедности на раду

2.78

Опрема и помоћна средства су доступна када је потребно да помогну у 

кретању, померању и транспорту пацијената

средња оцена за 

питање 22

Колико често се следеће ствари дешавају на вашем радном 

месту?

Запослени користе опрему и помоћна средства када је потребно померање, 

подизање и транспорт пацијената

средња оцена за 

питање 23

3.17

3.08

Могу да пријавим проблем у вези безбедности на радном месту без страха 

од негативних последица по мене 3.35
средња оцена за 

питање 21

Запослени су обучени како да избегну или смире агресивно понашање 

пацијената или посетиоца 3.08
средња оцена за 

питање 20

25. Узимајући у обзир све наведено, молимо вас да на скали од 1-5 (где 1 

значи веома незадовољан, а 5 веома задовољан) оцените своје радно место 

у погледу безбедности на раду за запослене:

средња оцена за 

питање бр. 25
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укупно %

173 100%

Испитивање задовољства запослених 2024.

Питања и понуђени одговори

3.57

1 веома незадовољан 7 4.05

2 незадовољан 8 4.62

3 ни задовољан ни незадовољан 59 34.1

4 задовољан 54 31.21

5 веома задовољан 29 16.76

без одговора 16 9.25

1 мушки 17 9.83

2 женски 134 77.46

без одговора 22 12.72

до 34 17 9.83

35 до 54 92 53.18

55 и више 61 35.26

без одговора 3 1.73

1 доктор медицине 36 20.81

2 доктор стоматологије 7 4.05

3 магистар фармације 9 5.2

4 медицинска сестра/здравствени техничар 99 57.23

5 здравствени сарадник 3 1.73

6 административни радник 10 5.78

7 технички радник 5 2.89

без одговора 4 2.31

1 да 18 10.4

2 не 147 84.97

без одговора 8 4.62

1 у настави 2 1.16

2 у приватној пракси 11 6.36

3 у неком другом сектору 14 8.09

4 не радим додатно 143 82.66

без одговора 3 1.73

1 одете у приватни сектор здравства 16 9.25

2 радите послове ван здравствене заштите 20 11.56

3 одете у иностранство 10 5.78

4 не размишљате о промени посла 121 69.94

без одговора 6 3.47

Оцена укупног задовољства послом који сада обављате

26. Узимајући у обзир све наведено, молимо вас да на скали од 1-5 (где 1 

значи веома незадовољан, а 5 веома задовољан) оцените ваше укупно 

задовољство послом који сада обављате:

средња оцена за 

питање бр.26

32. Ако размишљате о промени посла у наредних 5 година, да ли планирате 

да:

ОПШТИ ПОДАЦИ

27. Пол:

28. Године старости:

29. Занимање:

30. Да ли тренутно обављате неку од руководећих функција:

31. Да ли поред посла који обављате у вашој установи радите и:
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